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Παγκόσμια Ημέρα της Σταθεράς π 

Κάθε χρόνο στις 14 Μαρτίου, γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα της Σταθεράς π.  

Είναι μια ιδιαίτερη μέρα για να γιορτάσουμε την αγάπη μας για τη μαθηματική 

γνώση και τη δημιουργικότητα. Με αυτή την ευκαιρία διοργανώνουμε 

Διαγωνισμούς Μαθηματικής Επιδεξιότητας, για να αναδείξουμε τα ταλέντα σας 

και να γιορτάσουμε μαζί την ημέρα αυτή! 

Οι διαγωνισμοί περιλαμβάνουν δράσεις και δραστηριότητες που αφορούν κυρίως τη 

γνώση του π, αλλά και γεωμετρικών εννοιών και έχουν στόχο να βοηθήσουν τους 

μαθητές να σκεφτούν, να εντοπίσουν και να αναφερθούν σε δεξιότητες που 

αναπτύσσονται μέσω της αξιοποίησης και της εμπλοκής τους σε μαθηματικές 

δραστηριότητες.  

Δικαίωμα συμμετοχής στους διαγωνισμούς έχουν όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του 

Γυμνασίου Διανέλλου και Θεοδότου ως εξής: 

➢ Διαγωνισμός κατασκευής πρωτότυπου Μαθηματικού Σταυρόλεξου με 

έννοιες από τη Γεωμετρία. Το σταυρόλεξο θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 

πέντε ορισμούς οριζόντια και πέντε κάθετα. 

 

➢ Διαγωνισμός συγγραφής πρωτότυπης ποίησης ή θεατρικού έργου με θέμα το 

π. Το ποίημα θα πρέπει να αποτελείται από τουλάχιστον 3 στροφές και η κάθε 

στροφή να έχει τουλάχιστον 4 στίχους, ενώ το θεατρικό έργο να έχει διάρκεια 

5 – 10 λεπτών. Η ομοιοκαταληξία στο ποίημα δεν είναι απαραίτητη.  

 

➢ Διαγωνισμός πρωτότυπης αφίσας (poster) ή κατασκευής με θέμα το π. Το 

σχέδιο πρέπει να είναι σε μέγεθος τουλάχιστον Α4, ενώ η κατασκευή δεν έχει 

περιορισμό.  

Οι μαθητές/τριες μπορούν να συμμετέχουν σε ένα ή περισσότερους διαγωνισμούς.  

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να αποτείνεστε στον/ην 
καθηγητή/τρια  των Μαθηματικών σας.  

Τελευταία ημέρα υποβολής των εργασιών σας είναι η Δευτέρα, 11 Μαρτίου 2025.  

Όλοι οι μαθητές και μαθήτριες που θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό θα πάρουν 
μονάδες στο ΔΔΚ. 

Αφήστε λοιπόν την έμπνευσή σας να ταξιδέψει μέχρι το άπειρο και καταπλήξτε τους 

πάντες με τις δημιουργίες σας! 

 

Οι καθηγητές Μαθηματικών Γυμνασίου Διανέλλου και Θεοδότου 


